

# 两头晴暖中间雨，只差风驱尘

本周二、三将有降水降温过程，市民不要过早减衣服

本报3月15日讯(记者 刘晓)

近几日，随着气温不断上升，让不少市民感受到了“春意浓”。记者从市气象部门获悉，16日气温也将攀升到一个新的高度—23℃，不过紧接着17日将有一次降水过程，气温会下降6℃左右，提醒市民不要过早减衣服。

据市气象台数据显示，过去的一周时间里，气温整体偏高，比往年高2℃左右。不过，暖晴的天气也给空气质量带来了“负担”，据山东省城市环境空气质量发布平台显示，15日淄博出现了轻度霾，截至15日18时，淄博市空气质量指数达到154(中度污染)。

“最近几天温度很高，而且风力较小，对污染物的扩散不利。另外，降水的减少也导致扬尘有一定程度的增加。”气象部门工作人员介绍。

据市气象台预报，虽然近几天温度一度升高，但是17日开始，将出现一次小雨天气过程，并持续到18日。连续的降雨将导致气温再次下降，未来一周气温呈“两头高中间低”的趋势。“18日的最高温只有12℃，19日最低温也将达到0℃，提醒市民不要过早的减衣服，随时关注天气变化，注意保暖。”气象部门工作人员介绍。

16日，供暖正式结束，家中老人和孩子应及时增加衣服，避免温度变换过快而引起的感冒等疾病。同时，可以适当增加户外活动，注意补充水分，增强抵抗力。

市气象台预报，未来10天，整体气温偏高，但要随时注意大风降温天气影响。未来几天天气情况如下：16日，晴转多云，南风3



随着天气回暖，不少市民来到户外活动。实习生 李洋 摄

到4级，气温8~23℃；17日，多云转阴有小雨，南风转北风3到4级，气温7~17℃；18日，阴有小雨转多云，北风3到4级减弱到2到3级，气温6~22℃。

## 张店清理违规建设项目下“最后通牒”，逾期将受严厉查处 60余家企业5月底前完成整改

本报3月15日讯(记者 刘晓)

通讯员 白玲 毛玉娇)近日，张店环保分局对60余家企业召开清理整顿违规建设项目建设任务部署会，对未批先建、批建不一、久试不验的违规建设项目建设最后通牒，逾期未完成整改任务的违规项目将按照新《环保法》依法严厉查处。

据了解，张店区环保局要

求凡符合产业政策、治污设施配套且污染物达标排放或经限产、停产治理能够达标排放的建设项目，3月底前要认真制定并完善限期整改方案，同时，将企业基本信息、地理坐标、建设项目情况、污染防治设施情况、数据监测情况、现场检查情况、违法行为处理情况等记录在案。

违规项目清理事关企业存亡，环保局要求对经监测不能稳定达标的建设项目，企业要立即采取有效措施进行整改，整改完毕重新进行监测。经整改仍不能实现稳定达标、不符合产业政策、审查要件不完善的建设项目，环保局将依法报请区政府实施关停。对污染物种类多、排放量大、涉及重金属

或危险废物、危害程度高、位置敏感、信访频发的化工项目，环保局将不予审查。

据悉，环保局已成立督导检查组，对清理整顿工作进行检查和督导，清理违规项目工作截至日期为5月30日，逾期未完成整改任务的，环保部门将按照新《环保法》依法严厉查处。

## 旅游进淡季，热门线路降价一半 错峰出游报名人数逐年增加，出境游不日将升温

本报3月15日讯(记者 李超)

春节过后，旅游迎来淡季，旅游价格也出现大幅“跳水”。记者从淄博中心城区不少旅行社了解到，相比春节期间，泰国游、海南游等线路，价格降幅都在一半以上。

“其实春节假期刚结束，价格就开始往下调了，从正月二十之后，降价幅度更明显，年前的热门线路，很多降幅都在一半以上。”淄博百龙国际旅行社负责人王雪告诉记者。

记者了解到，海南七日游在春节期间价格过万，而现在只需要四五千元，价格节省一半。而普吉岛、巴厘岛等东南亚热门线路，春节过后降价也非常明显，大部分线路降幅都在一半左右。

据旅行社工作人员介绍，节后价格下降的主要原因是机票折扣和当地住宿价格下降。“旅游旺季时，机票几乎都是全价，由于游客众多，景区当地的住宿餐饮都爆满，所以价格也涨上去了。春节一过，价格马上就降下来了。”淄博百龙国际旅行社负责人王雪说。

而记者从旅行社了解到，现在出游人数比春节期间大幅度减少。而在出游目的地中，台湾、东南亚等地依旧是热门地点。王雪建议，市民如果时间允许，可以选择在三四月份这段时间出游，不仅价格实惠，由于景区人少，游客可以玩得更尽兴。

记者从山东国际旅行社了解到，从报名情况来看，虽然没有



市民在古商城内观赏花灯。

春节期间的人数多，但是一些空余时间的市民和一些老年人会选择在这一时间段出游。与往年同一时间段相比，今年的报名人数要多于往年。据旅行社工作

人员预计，随着天气转暖，出游人数会越来越多，出境游也开始升温，价格也会逐渐升高，而日本、韩国、台湾等都是出境游的热门。

## 树苗定制二维码 信息一扫便知

本报3月15日讯(记者 臧振) 14

日，由市委、市林业局、市园林局主办的“青春绿色行动·共建美丽淄博”2015年全市青少年信息化植树活动在齐盛湖公园举行，市直部门、企业、学校、公益组织及社会公益人士约3000人参加活动。

活动现场，植树人员统一佩戴“淄博市青少年绿色联盟”标志，每个人都干劲十足，你铲土，我扶苗，踩实泥土再抬水浇灌，一边感受着植树活动带来的乐趣，一边在劳动中体会着植树造林的重要意义。到活动结束时，共栽植樱花、龙柏、大叶女贞等各类树苗800余棵，为公园披上了美丽的绿装。活动期间还开展了绿色环保知识宣传、绿色骑行、绿色公益义卖、爱绿护绿留影板、微信摇一摇抽取环保礼品等一系列绿色时尚文化活动，用更加多元化的方式引导广大青少年自觉践行绿色低碳生活方式，牢固树立生态环保观念，并带动社会公众关注和参与到生态文明建设中来。此外，活动首次引入新媒体技术，为每棵树苗制作一张二维码名片，用以记录树苗及植树人信息，让人们在植树的同时能够享受到新媒体技术带来的全新体验。

## 居然之家淄博店盛大开业

相约淄博一居然之家淄博盛世起航

3月15日10点18分，国内家居建材行业龙头企业、北京十大商业品牌、中国驰名商标企业“居然之家”第109家分店—淄博店盛大开业了。淄博市政府领导、居然之家集团总裁汪林先生和山东分公司总经理李占峰先生以及相关行业协会领导出席了庆典仪式，国内外知名家具建材品牌的厂商代表及各大媒体代表也齐聚一堂，共同见证了居然之家淄博店的开业盛况。

再续辉煌—引领鲁中家居行业发展

居然之家淄博店位于淄博张店柳泉路与政通路交会处，总经营面积10万平方米，集设计、家装、建材、家具、家饰、厨电等家居产品经营展示于一体，入驻家装设计、装饰材料、家居用品等200多个国际、国内品牌，是鲁中地区引进进口品牌最多、档次最高和服务最好的大型家居建材主题购物中心之一，也是继临淄店开业后，居然之家在淄博区新开的第二家分店。居然之家淄博店的开业为当地消费者带来了焕然一新的家居体验与享受，为当地消费者提供了全新的消费模式，同时也把先进的管理、优质的售后服务、优雅的购物环境引入淄博，引领鲁中家居行业的发

展。  
**开业钜惠一优惠力度史无前例**

为庆祝盛大开业，居然之家淄博店在2015年3月15日至3月29日期间同步举行包含“10000个开业大礼无需购物进店即赠”、“100个总额30万元免单大奖引爆鲁中”、“开业全场最高直降60%后居然之家再补贴10%”在内等一系列活动，开业现场盛况空前，不到9点，外围广场就已经挤满了热情的消费者。此次活动力度之大在整个鲁中家居建材行业也是屈指可数的，着实让市民消费者们享受到了疯狂的实惠，掀起前所未有的让利风暴。开

业当日，居然之家还向消费者做出郑重承诺：如果顾客在居然之家的消费出现质量问题或服务问题，由居然之家向顾客先行赔付；如果顾客的装修出现室内空气污染，居然之家负责全额退款；如果顾客所购商品的价格超过其它卖场，差价部分双倍返还；如果顾客买了东西以后不满意，在一个月内无理由退换！同时承诺“送货安装零延迟”！

**期待完美绽放—共迎居然之家美好明天**

淄博店是居然之家在山东地区开办的第11家分店，自2008年入驻山东以来，居然之家始终秉承服务为本、诚信为

本的服务理念，扎实推进连锁发展进程。近年来，居然之家山东分公司加快连锁步伐，相继完成了济宁店、枣庄店、招远店、潍坊店等多家分店的成功开业，青岛、滨州、龙口、临沂、兗州等店也在紧锣密鼓的筹备之中，2015年是居然之家在山东地区深耕市场和全面布局的一年，今日淄博店在淄博的盛大开业，为居然之家在山东的全面布局锦上添花。居然之家在山东、在全国各地开疆拓土的步伐依然继续，新的一年全体居然人正在为实现全国战略布局，销售额突破500亿元的目标而努力奋斗着，让我们共同期待居然之家的完美绽放，让我们共同祝愿居然之家的明天更美好！